

咸宁农商行获省委、省政府表彰

被授予“湖北省脱贫攻坚先进集体”称号

本报讯(记者 徐浪 通讯员 王子燕)近日记者获悉,中共湖北省委、湖北省人民政府隆重表彰在脱贫攻坚历史进程中涌现出的先进个人和先进集体,咸宁农商行被授予“湖北省脱贫攻坚先进单位”称号。

近年来,咸宁农商行认真贯彻落实党中央、国务院和省委省政府脱贫攻坚工作决策部署,在湖北省农信联社党委坚强领导下,推进“责任银行、合规银行、智慧银行”“三大银行”建设,实行专项计划、专门档案、专优利率、专属模

式、专门流程、专项资金、专项考核”的金融精准扶贫“七专”工作机制,累计发放扶贫小额贷款11.2亿元,占全市金融机构累放额的81%,直接和间接带动1.1万贫困户脱贫增收。

咸宁农商行坚持带着感情抓帮扶,把贫困户视为宝贵的财富,而不是“包袱”,作为当地资产规模最大的金融机构,充分利用覆盖了全市各乡镇的113个银行网点,发动1800多名干部员工,在全系统开展“小微金融店小二 三大银行农商行”系列活动,聚焦支农支小

支微,创新服务机制,增加金融供给,2020年末涉农贷款余额205亿元,占全市银行机构的三分之一。

咸宁农商行将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚守支农支小定位,继续跟踪做好脱贫人口的金融帮扶,稳步扩大脱贫人口小额信贷受益面,严控脱贫人口小额信贷风险,积极打造服务乡村振兴的主办行,全面做好乡村振兴“店小二”金融服务,接续发力夯实巩固金融扶贫工作成果,不断为党和人民事业作出新的更大贡献。

咸宁农商行召开2021年一季度工作会暨全面从严治党党风廉政建设工作会议

务实苦干做好“金融店小二”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 谭玮 王子燕)4月16日,咸宁农商行召开2021年一季度工作会暨全面从严治党党风廉政建设工作会议。总结一季度工作成果,分析研判不足,要求全体员工以党史学习教育为契机,凝聚事业心,当好“金融店小二”,为推进咸宁高质量发展做好金融服务。

会议认真学习习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神,围绕十一届省纪委五次全会精神、全省农商行2021年一季度工作会精神、全面从严治党党风廉政建设工作会议精神等进行深入学习。

咸宁农商行表示,要坚持正确政治方向,强化党风廉政建设,对照问题表现,克服形式主义、官僚主义,严防高管违法违规。全市农商行要以党史学习教育为契机,将学习成果应用到实际工作中,要以勇往直前,奋勇不屈的实干精神,当好服务乡村振兴金融店小二,加快推进微贷主业发展。同时扎实开展好送码授信竞赛活动,推进信贷风险处置、推进负债质量提升等工作,为“三大银行”建设和高质量发展提供坚强保障。

会议以视频方式召开。会议还对下一阶段工作进行安排部署。全市农



商行各相关负责人作述责述廉报告,并现场接受测评。各市县农商行董事长,市行各支行(部)、机关部室负责人;各市县行班子成员,各支行(部)、机关部室负责人分别在主、分会场参加会议。

通山农商行东城支行谈杏红

精诚所至 金石为开

●记者 徐浪

她兢兢业业,任劳任怨;她想客户之所想,排客户之所忧;她刻苦钻研,精益求精。她就是通山农商行东城支行的谈杏红。

今年是谈杏红在农商行工作的第32个年头。32年过去了,她依旧在忙碌中实现着自身价值和职业梦想,迎接新挑战。

■任劳任怨忠职守

提起谈杏红,估计很多在通山农商行办过业务的人都认识她。工作32年来,谈杏红先后在通山农商行16个网点中的13个网点工作过,可以说她服务过大半个通山的父老乡亲。

“这么多年,基本上是生活让位于工作。虽然工作忙碌,但也乐在其中。”谈杏红说,她每天生活重心就是围着客户转,没有下班时间和节假日概念,甚至忙碌的时候经常吃不上饭,多年不规律的生活让她患上了严重的胃病。

谈杏红苦笑着说,她也许是个称职的员工,但肯定不是个称职的妈妈。因为每天早出晚归,没时间照顾儿子,儿子从小就被送到全寄宿学校。每次想起这里,谈杏红满是愧疚,但一想到她的那些客户,又充满了力量。

“客户需要我,我离不开我的那些客户。”谈杏红说,她有一个客户住水岸花园小区,老人家年纪大了,想学着用手机银行转烟款,但是教了好多次

还是不会,她都记不清楚去他家多少次。也正因为这,他们也从陌生到熟悉,从熟悉到亲人般信任。

老人家在她这里存款从最初的5万元到现在的48万元,年年在增加,成了谈杏红最忠实的客户。去年“扫码阵地攻坚战”中,老人还带着谈杏红把水岸花园旁边的商户跑了个遍,帮助她成功营销了11户扫码商户,这让谈杏红无比感动。

■全心全意做服务

她用一点一滴践行着对客户暖心服务的承诺,正是她的坚持,收获了累累硕果,让她赢得了客户的赞美和信赖。

谈杏红说,她的工作没有更多技巧,她只知道日复一日的家、单位、客户“三点一线”忙碌着,虽艰辛但快乐。今年一季度,她一共营销各类定期存款1563户8785万元,比年初净增3796万元,提前、超额完成了支行分配的净增1100万元任务,个人定期存款达到了1966笔10729万元。她最大的单笔存款只有60万元,最小的单笔存款是300元。

“涓涓细流汇成大海,不能放弃每一个信任自己的客户。”谈杏红说,修车的李师傅,是跟着她十五、六年的老存款客户了,记得那一年他提着一袋零钱,有些钱还沾满了机油,到网点来存,她花了一个多小时把钱整理、清点好。从那以后,他每年存钱都会主动联系她。从几万活期存款,到现在全家人在她这存了146万元定期。这样



的客户,谈杏红还有很多。

有温度的服务铸就了良好的口碑,也正是这样,自己的力量不够时亲戚朋友都来帮她:隔壁农行的保安在她这存了45万元三年,是邻居帮忙介绍的;风池山庙里的尼姑大姐在她这存了22万元三年,是朋友帮忙介绍的;乌岩的老师在她这存了4笔76万元,是爱人帮忙介绍的……

■自我修炼求卓越

为了提高自己的工作能力和业务水平,谈杏红始终保持着一颗好学之心,认真学习新业务、新知识,刻苦钻研业务,在学习中实践,在实践中提高。

自去年开始,全行上下推行微贷全员营销,之前从未接触微贷业务的她,经过不断的学习业务知识,逐渐成长为能够独当一面的微贷客户经理。

咸宁农商行
举行党史学习教育
主题演讲比赛

本报讯(记者 徐浪 通讯员 谭玮 王子燕)近日,咸宁农商行举办“百年青春心向党 矢志建功新时代”党史学习教育主题演讲比赛。市行领导班子成员,县市行董事长担任评委;市行各支行(部)、机关部室负责人观看比赛。

全市农商行23位参赛员工通过朗诵、舞台剧、情景剧等多种形式,重温中国共产党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史以及优秀共产党员的先进事例,讴歌党的光辉历程。

经过激烈角逐,咸宁农商行阚炜娟,嘉鱼农商行李翔、陈丹、陈剑、雷紫荆团队节目《因为有你而精彩》,通城农商行周刚获得三等奖;嘉鱼农商行李翔、陈丹、陈剑、雷紫荆、李昌锐、丁群兰团队节目《为人民服务》,通城农商行付永玲斩获二等奖;赤壁农商行卢妍、叶依依、任文、熊仁志、曾铭团队节目《为有牺牲多壮志 农商儿女悟初心》夺得桂冠。

在省联社的部署下,咸宁农商行落实党史学习教育各项活动。通过此次演讲比赛,进一步坚定了全行干部职工爱党敬党的决心,参赛员工表示将在新时代当好主角、扮好主力,传承传统、续写光荣,在党的农村金融事业中书写青春,建设“三大银行”,以优异成绩向建党100周年献礼。

